
ont trouvé que le bénéficiaire
 n’était pas assez disponible

ont rencontré des difficultés
à travailler en équipe

Se rendre utiles (78%)
S’engager pour une cause qui 
leur tient à coeur (72%)
S’ouvrir sur le monde (69%)
Développer des compétences
personnelles ou savoir-être (67%)

considèrent que la mission 
a contribué à leur 
épanouissement personnel

se sont sentis utile durant
la mission

52%
des étudiants 
qui ont répondu
connaissent le 
pro bono

Enseignement supérieur : 331 étudiants interrogés
par enquête en ligne

49%des étudiants qui
souhaiteraient 


